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A diákönkormányzat 1990-ben alakult iskolánkban, tagjai az iskola valamennyi 
tanulója. Irányító szerve a Diáktanács, melynek tagjait az osztályok (1-1 főt) 
delegálják. A DT elnökét és titkárát minden évben a tagok választják meg. 
A tanulók aktív, kezdeményező, önkéntes életének alakítását tűztük ki célként. 
Legfőbb feladatunk az ideológiáktól mentes közösségi programok rendszeres 
megszervezése. Éves programunkban, a teljesség igénye nélkül, a következők 
szerepelnek. 
Papírgyűjtés, melyen a DT- tagok közreműködésével történik a papírkötegek 
átvétele, mérlegelése és pakolása. Karácsonyra szintén ők készítik elő az 
ajándékot, meglepetést diáktársaik számára. Hagyományőrző programjaink 
közül elsőként, az alsó és felső tagozat több napot kitöltő jelmezes, műsoros, 
táncos vetélkedőjét, a farsangi mulatságokat kell kiemelnünk. Tél végén, tavasz 
közeledtével a kiszehajtást nem csak az iskola valamennyi tanulója, hanem az 
egész falu várja. Télűző, tavaszcsalogató programunkon, nagy zajjal, lármával 
visszük körbe a kiszebábot a falun, majd meggyújtva a Bársonyos- patakba 
dobjuk. 
Év végi programjaink között talán a legkedveltebb a DÖK- hét, melyen 
diákigazgatót választanak a gyerekek. Ezen a héten tartjuk a csibeavatót, ahol a 
legkisebbeket fogadjuk, játékos próbatétel alkalmával, eskütétel után, a 
diákönkormányzat teljes jogú tagjaivá. A fészekhagyó rendezvényünkön a 
nyolcadikos tanulóktól búcsúzunk, játékos, ügyességi és szellemi feladatokkal. 
Az év utolsó programja a DÖK- nap. Az SZMK- val összefogva töltjük el a 
tanév utolsó napját. Míg a szülők főzőversenyen, addig az osztályok 
akadályversenyen vesznek részt. Délre elkészülnek az ételek, szakértő zsűri 
bírálja el azokat. A diákok pedig kellemesen elfáradva térnek vissza az iskola 
udvarára a megterített asztalokhoz, hogy elfogyaszthassák az ínycsiklandozó 
finomságokat. 
Az előző év végén olyan jól sikerült ez a nap, hogy reméljük, hagyománnyá 
válik iskolánkban. 
Néhány lelkes diák munkájával elkészült az iskolaújságunk. Márciusi és áprilisi 
száma nagy sikert aratott. 
Nyitottak vagyunk, a szabadidő hasznos eltöltésével kapcsolatos, vagy a 
közösséget érintő programok iránt. 


